Jeudi 2 avril

Julien s’installa sur la (selle) mit son Casque) et démarra.

* Que fait Julien? },«y,\z/mmdérfaw%moto'/mm

date

Gaston souffla)si fort qu’un peu de sucre glace s’envola du(gateau) pour atterrir...
sur les lunettes de Tante Germaine! Toute la famille éclata de rire.

Qu’est-ce qu’on féte O, fote Lommi i da(%am.
dans cette famille? gﬁt&

@ date : ...

«Maman, j’ai fait une grosse bétise...»

Maman rentra dans le salon et soupira en voyant le(verre cassé,)
(Leau)renversée et les(fleurs)sur le carrelage.

* Quelle bétise a faite (Qetyr\,ga/nba,oamum,m

cet enfant?




Demain, nous irons nous balader. | T mo'nl‘a?(m

Toi, tu emporteras de l'eau . t
S . }6 ?
et moi je prendrai le gouter. T i
Nous mettrons de bonnes }e ke, ==r= |2
)
chaussures

w ke e J.uoouna%e

Quand tLviegjrasjouer O ing dors b iondi

chez moi, on se déguisera: o e nbma
je mettrai mon costume d’Indien &Mm % — ™ o )

et toi, tu enfileras le costume
p o

de cow-boy.




Faut-il dégrouper cent jetons ?
124 -19 124 - 26

9 % 2

— =R ;\{

. Pas besoin de 124 moins 24,
_ dégrouper cest 100.
. ’k cent detons. Il faut encore
\ retirer 2,
il reste...
124-19 = 105 124 -26= 98
Calcule (si tu as besoin, dessine comme Picbille au brouillon).
145-23 = 122 115-18=_97
162-49 = 113 130-45=_85
120-18 = 102 105-9= 96

%

124 - 80

124 -80 = 44

135-90= 45
108-50= 58

Il faut
l dégrouper
cent Jetons,
mais cest
facile!

127 -80 = 47 ‘

Pose et calcule.
87 +53= 140 128 +58 = 186

'131 1
87| | [1/218
o 53] 1518
-1 40 =186




Pose en colonnes et calcule.

182 -59 = 171-27 =

1 8 12 1 7 11

1+5 9 142 7
1 2 3 1 4 4




